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Na třetí příčce se umístila Nina Škarbalová. Ve své diplomové práci zkoumala, jak
spotřebitelé vnímají personalizovaná videa. V rámci výzkumu provedla dotazníkové šetření
a eye-trackingový experiment.

Každému účastníkovi vytvořila personalizované video a zkoumala, jakou pozornost věnují
personalizovaným prvkům. Výsledky její analýzy posloužily k formulaci praktických doporučení pro
firmy, které chtějí tento moderní nástroj začlenit do svých marketingových strategií. Za třetí místo si
Nina odnesla finanční odměnu ve výši 10 000 Kč. Vedoucím práce byl Stanislav Mokrý.

Čtvrté místo v soutěži obsadila Kateřina Vacková, která ve své diplomové práci analyzovala efektivitu
současného systému výkonového a časového zpoplatnění v České republice v letech 2018–2023. Její
výzkum ukázal, že výnosy z těchto nástrojů nepokrývají náklady na negativní externality způsobené
silniční motorovou dopravou. Navrhla proto nový systém výkonového zpoplatnění pro široké
spektrum vozidel (od osobních aut po těžká nákladní vozidla), který by od 1. ledna 2030 měl zajistit
100% sanaci nákladů na negativní externality na zpoplatněných úsecích. Součástí návrhu je i odhad
výnosů pro roky 2024–2026. Vedoucím práce byl Břetislav Andrlík.

„Na tuzemských ekonomických fakultách vzniká každým rokem řada zajímavých, inovativních,
netradičních a objevných diplomových prací. To svědčí nejen o kvalitě našich univerzit a mladé
generace studentů, ale rovněž i o skvělém odborném vedení, které se studentům dostává.
Společnosti Atlas Copco Services na podpoře ekonomického vzdělání velmi záleží. Proto jsme se již
pošesté rozhodli odměnit studenty a studentky, kteří mají skvělé nápady, a rovněž ocenit i jejich
pedagogy,“ uvedl Roman Pavloušek, generální ředitel Finančního centra Atlas Copco Services.

Mezi desítku finalistů letošní soutěže se kromě absolventů a pedagogů z Mendelovy univerzity v
Brně zařadili také zástupci dalších šesti českých univerzit. Ocenění putují na Fakultu podnikatelskou
Vysokého učení technického v Brně, Fakultu financí a účetnictví a Fakultu managementu Vysoké
školy ekonomické v Praze, Ekonomicko-správní fakultu Masarykovy univerzity, Moravskou vysokou
školu Olomouc a Fakultu managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.
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